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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 01 DE JULIO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS DEL DÍA 01 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ; M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. JACQUELINE MORENO FITZ;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. ERNESTO 
GUERRA MOTA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS ELECTORALES, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. PREVIO A LA INSTALACIÓN 
DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, EN TÉRMINOS DEL 
ARTÍCULO SEXTO, PÁRRAFO, DEL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN EL QUE SE ESTABLECE 
QUE DADA LA AUSENCIA DEL SECRETARIO EN LA SESIÓN O DURANTE LA 
MISMA, SERÁ SUPLIDA POR CUALQUIERA DE LOS DIRECTORES EJECUTIVOS 
DEL INSTITUTO MORELENSE, QUE A PROPUESTA DE LA PRESIDENCIA DESIGNE 
EL CONSEJO. ES POR ELLO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN AL INGENIERO 
VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUE ANTE LA AUSENCIA DEL SECRETARIO EJECUTIVO, 
PUEDA INCORPORARSE A LA PRESENTE SESIÓN Y ESTÉ EN POSIBILIDAD DE 
VERIFICAR LA ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLARAR EL QUÓRUM LEGAL PARA 
SESIONAR, EN TÉRMINOS DE LOS INCISOS C) Y D) DE ESE MISMO NUMERAL, 
ASÍ COMO AUXILIAR EN EL DESARROLLO DE LA MISMA. CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LA INCORPORACIÓN DEL 
INGENIERO VÍCTOR JIMÉNEZ A ESTA SESIÓN, COMO SECRETARIO EJECUTIVO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR. MUCHAS GRACIAS. POR FAVOR INGENIERO ADELANTE. 
MUCHAS GRACIAS INGENIERO VÍCTOR. POR FAVOR SI PODEMOS VERIFICAR SI 
CONTAMOS CON QUÓRUM PARA LA SESIÓN”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENOS DÍAS. CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITE PASAR 
LISTA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS 
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INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. Y CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 75, PÁRRAFO TERCERO DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA IDENTIDAD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO A LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SIENDO LAS NUEVE HORAS CON DIEZ MINUTOS DE ESTE 
PRIMERO DE JULIO DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA MISMA POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ 
BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA Y 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, LA CUAL SE BASA EN EL SIGUIENTE ORDEN: - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA.- -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA AL SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES ÉSTE EL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PONGO A CONSIDERACIÓN DE TODOS USTEDES EL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO. AL NO HABER 
COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN 
EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE 
SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y DOY LA 
BIENVENIDA A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, QUE FINALMENTE YA SE 
PUDO INCORPORAR DE MANERA PRESENCIAL EN ESTA SESIÓN. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. SECRETARIO POR FAVOR CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE 
LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ 
BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL SEGUNDO.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/2022, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
DESIGNA AL SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ME PERMITO 
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INFORMAR QUE EL DOCUMENTO FUE CIRCULADO CON ANTERIORIDAD, POR 
LO CUAL SE PIDE LA DISPENSA DE LA LECTURA Y SI ASÍ LO CONCEDE, 
PROCEDEREMOS AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PRESENTE”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A 
SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO ASENTADO EN 
EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
EL DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ 
BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA 
QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL PROYECTO EN COMENTO, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD. PROCEDERÉ A LA LECTURA DEL 
ENCABEZADO. PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/146/2022, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. PUNTOS RESOLUTIVOS: 
PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RELACIONADO  
EN EL APARTADO DE LOS CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DEL MAESTRO EN DERECHO 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, COMO SECRETARIO EJECUTIVO DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL APARTADO DE LOS 
CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL EXPEDIRÁ EL NOMBRAMIENTO RESPECTIVO Y TOMARÁ 
LA PROTESTA DE LEY AL MAESTRO EN DERECHO VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, COMO SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ANTE EL PLENO 
DEL MISMO, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 133 DE 
LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS… DEL ESTADO LIBRE 
Y SOBERANO DE MORELOS. CUARTO.- HÁGASE DEL CONOCIMIENTO DEL 
PRESENTE ACUERDO, A LAS AUTORIDADES REFERIDAS EN EL 
CONSIDERANDO QUINCE, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES A QUE HAYA 
LUGAR. QUINTO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y SURTIRÁ 
EFECTOS A PARTIR DEL DÍA PRIMERO DE JULIO DE DOS MIL VEINTIDÓS. 
SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS. SÉPTIMO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA SEGURIDAD. ES ÉSTE EL ACUERDO CONSEJERA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ 
BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. BIEN, EL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  4 de 11 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 01 DE JULIO DEL 2022 

ACUERDO QUE ESTAMOS PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO OBEDECE A LA 
RENUNCIA PRESENTADA A PARTIR DEL DÍA DE AYER, POR PARTE DEL 
LICENCIADO HOMERO MURILLO RÍOS. QUIERO COMENTAR Y COMPARTIR CON 
TODOS USTEDES, QUE EL LICENCIADO DEJÓ UN DOCUMENTO DIRIGIDO A 
TODOS LOS MIEMBROS DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, HACIENDO 
ESPECIAL MENCIÓN A TODO EL EQUIPO DE TRABAJO DEL IMPEPAC, A LOS 
CONSEJEROS Y CONSEJERAS, ASÍ COMO A TODOS Y A CADA UNO DE LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. EN ESTE DOCUMENTO 
AGRADECE EL APOYO QUE SE LE BRINDÓ A LO LARGO DE SU GESTIÓN, MISMA 
QUE INICIÓ EL 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 2019. ESTE DOCUMENTO ESTÁ A SU 
DISPOSICIÓN. SI CUALQUIERA LO QUIERE CONSULTAR. POR OTRO LADO, EN 
RELACIÓN AL DOCUMENTO, AL ACUERDO, QUISIERA COMENTAR LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES, MISMAS QUE PONGO A CONSIDERACIÓN DE 
TODOS USTEDES. EN EL RECUADRO QUE SE AGREGA A PÁGINAS 10 Y 11, EN 
EL QUE SON ENLISTADOS LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS POR EL CÓDIGO 
COMICIAL Y EL REGLAMENTO DE ELECCIONES, EN LA SEGUNDA COLUMNA, 
RELATIVO A SU CUMPLIMIENTO, PUDIERA AGREGARSE EL ANÁLISIS 
RESPECTIVO, CON BASE A LAS DOCUMENTALES QUE FUERON REMITIDAS EN 
ALCANCE A LA CONVOCATORIA DE ESTA SESIÓN, LAS CUALES ÚNICAMENTE 
TENDRÍAN QUE TENER ESTE FIN Y NO FORMAR PARTE INTEGRAL DEL MISMO, 
DADO QUE SE INCLUYEN DATOS PERSONALES E INFORMACIÓN 
CONFIDENCIAL PROTEGIDAS, DE CONFORMIDAD CON LA LEY DE 
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS 
OBLIGADOS DEL ESTADO DE MORELOS Y LA LEY DE TRANSPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE MORELOS. NO 
OBSTANTE, TENDRÁN QUE SER AGREGADOS AL EXPEDIENTE LABORAL 
RESPECTIVO, DE MANERA QUE EN CASO DE SER NECESARIA SU CONSULTA 
PARA EFECTOS JURÍDICOS-ADMINISTRATIVOS, SE CONSULTARÍA EL 
EXPEDIENTE RESPECTIVO. PROPUESTA QUE ES CONCORDANTE AL CRITERIO 
ADOPTADO POR ESTE CONSEJO ESTATAL EN LOS DIVERSOS ACUERDOS 
IMPEPAC/CEE/113/2019 E IMPEPAC/CEE/114/2022, AL REALIZARSE LAS 
DESIGNACIONES DEL ANTERIOR TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y LA 
MÁS RECIENTE DESIGNACIÓN DE QUIEN ENCABEZA LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. FINALMENTE PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE EN 
CONSIDERANDO NÚMERO 15, SE AGREGUE EL HACER DEL CONOCIMIENTO 
DEL PRESENTE ACUERDO, A TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON 
REGISTRO ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO COMICIAL. POR MÍ ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS. CONCLUIMOS LA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“EN SEGUNDA RONDA, LA PARTICIPACIÓN DEL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ADELANTE LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO 
DE LA PALABRA: “HOLA CONSEJERA PRESIDENTA. BUENOS DÍAS, BUENOS 
DÍAS A TODOS LOS CONSEJEROS ELECTORALES Y A LOS REPRESENTANTES 
DEL PARTIDO. ESTABA YO LEYENDO EL PROYECTO DE ACUERDO QUE NOS… 
QUE NOS PRESENTAN Y YO TENGO UNA OBSERVACIÓN EN LA PÁGINA 3 DEL 
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PROYECTO QUE NOS DAN, EN EL PUNTO NÚMERO 9, QUIERO ACLARAR 
AHORITA, SE ME FUE UN POQUITO EL SONIDO. NO ESCUCHÉ LA PRIMERA 
PARTE DE LO QUE EXPRESÓ LA CONSEJERA PRESIDENTA, DIGO PORQUE NO 
SÉ SI HIZO REFERENCIA A ESO, PERO EN LA PÁGINA 3 DEL PROYECTO QUE 
NOS PRESENTAN, EN EL PUNTO NÚMERO 9, DONDE DICE: -ESCRITO DE 
RENUNCIA-, DICE QUE EL FUNCIONARIO QUE FUE DESIGNADO COMO 
SECRETARIO EJECUTIVO, MEDIANTE ACUERDO Y PONEN AHÍ UN NÚMERO DE 
ACUERDO, PRESENTÓ FORMAL RENUNCIA. O SEA, PUDIERAN EXPLICARNOS 
ESO. O SEA, ¿EL TOMÓ UN ACUERDO PARA PRESENTAR SU RENUNCIA O 
CÓMO LA PRESENTÓ? DIGO, POR LA CUESTIÓN DE REDACCIÓN AQUÍ ¿NO? 
NADA MÁS EN ESTE PUNTO QUE NOS PRESENTAN, PORQUE ASÍ DICE ¿NO? 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/113/2019, PRESENTÓ FORMAL RENUNCIA. 
NO SÉ A CUÁL SE ESTÁN REFIRIENDO, PORQUE ANTES DICE: -EN FECHA 30 
DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, EL FUNCIONARIO QUE FUE DESIGNADO COMO 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/113/2022, PRESENTÓ FORMAL RENUNCIA. ENTONCES PUES BUENO, 
¿NO? YO AHÍ PUES ERA LA ACLARACIÓN. Y CREO QUE TAMBIÉN SERÍA 
IMPORTANTE ¿NO? PONERLE NOMBRES A LOS FUNCIONARIOS, DIGO LOS 
FUNCIONARIOS QUE ESTÁN Y QUE YA NO ESTÁN, PUES TIENEN NOMBRES, 
PARA ACLARAR AHÍ. Y OTRA COSA, ESTO NADA MÁS ES UNA OBSERVACIÓN, 
YO CREO, EN LOS DOCUMENTOS QUE NOS DIERON EN ALCANCE, DONDE LA 
PROPUESTA PRESENTA UNA CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, YO 
SEÑORES CONSEJEROS ELECTORALES, CREO QUE NO ESTAMOS HABLANDO 
DE UNA CANDIDATURA COMO LO ESTABLECE EL CÓDIGO ELECTORAL, AQUÍ 
ESTAMOS HABLANDO DE UNA PROPUESTA Y YO CREO QUE EL ÓRGANO 
ELECTORAL ESTÁ OBLIGADO A DARNOS CERTEZA Y ACREDITAR QUE SE 
CUMPLEN CON TODOS Y CADA UNO DE LOS REQUISITOS, NO DEJARLO BAJO 
PROTESTA DE DECIR VERDAD DEL CIUDADANO. Y POR EJEMPLO, ME REFIERO 
A QUE BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD DICE NO HABER SIDO 
FUNCIONARIO DEL PARTIDO POLÍTICO Y ESO. ESO USTEDES LO PUEDEN 
ACREDITAR Y DARNOS CERTEZA. USTEDES TIENEN UNA BASE DE DATOS Y 
DARNOS CERTEZA, -SE BUSCÓ EN LA BASE DE DATOS Y EFECTIVAMENTE SE 
DETERMINA QUE LA PROPUESTA NO HA SIDO REPRESENTANTE O NO HA SIDO 
FUNCIONARIO DE ALGÚN PARTIDO POLÍTICO-. YO CREO QUE ESO NO ESTÁ 
SUJETO A BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, SINO A UNA COMPROBACIÓN 
PLENA POR PARTE DE USTEDES, PORQUE ADEMÁS TIENEN LOS MEDIOS A SU 
ALCANCE ¿NO? PARA HACER. Y RESPECTO DEL CURRÍCULUM QUE 
PRESENTAN DE LA PROPUESTA, YO NADA MÁS POR PURA CURIOSIDAD, SI 
MÁS ADELANTE NOS PUDIERAN DECIR CUANDO ÉL FUE CONSEJERO, FUE 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL CONSEJO DISTRITAL DEL DÉCIMO 
SEGUNDO DE DISTRITO EN EL 2015, NADA MÁS QUE NOS DIGAN POR QUÉ 
PARTIDO FUE ¿NO? DIGO, CON INDEPENDENCIA DE FUE POR PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS PROFESIONALES, NO LO PONEMOS EN DUDA, PERO TAMBIÉN 
DIGO, ESTARÍA SUJETO A UNA COMPROBACIÓN ¿NO? Y YA EN SU MOMENTO 
NOSOTROS ENVIAREMOS UN OFICIO PARA ALGUNAS SITUACIONES MÁS DE 
FONDO RESPECTO A LA PROPUESTA Y ESO SERÍA CUANTO ¿NO? YA POR LO 
DEMÁS PUES ESTE PARTIDO QUE YO REPRESENTO, BUENO, DA EL VOTO DE 
CONFIANZA A LA PROPUESTA QUE SE HA PRESENTADO. SI USTEDES TIENEN 
A BIEN APROBARLO, PUES NOSOTROS SEREMOS MUY PUNTUALES EN DAR EL 
APOYO AL NUEVO SECRETARIO EJECUTIVO, A LA PROPUESTA QUE SE 
PRESENTE, QUE SE APRUEBE Y TAMBIÉN SEREMOS PUNTUALES EN SEÑALAR 
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TODO AQUELLO QUE CONSIDEREMOS QUE NO ESTÁ CONFORME A DERECHO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO GONZALO. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES. EN TERCERA RONDA 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO, LA CONSEJERA ELIZABETH Y LA DE LA VOZ. ADELANTE 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES PRIMERO PARA VOLVER A 
SALUDAR A TODAS Y A TODOS. EL SEGUNDO PUES RECONOCER AL 
LICENCIADO HOMERO MURILLO, QUE COMO BIEN SABEN TODOS, PUES 
BUENO, EN SU DESIGNACIÓN Y LO DIGO EL DÍA DE HOY NUEVAMENTE, PUES 
BUENO FUI EL ÚNICO QUE VOTÓ EN CONTRA, PERO BUENO, FUE 
CONSTRUYENDO, FUE TRABAJANDO, FUE DE LA MANO. Y BUENO, PUES 
GENERÓ UN ESFUERZO DE CASI TRES AÑOS QUE ESTUVO AQUÍ AL FRENTE. 
LE DESEO LO MEJOR DE LOS ÉXITOS EN SUS NUEVAS ACTIVIDADES QUE VAYA 
A REALIZAR. Y BUENO, PUES UN SECRETARIO QUE DEJA TAMBIÉN AQUÍ SU 
ESTILO, SU FORMA Y QUE HA GENERADO. POR OTRO LADO, PUES BUENO, 
DAR LA, SI ES QUE SE TIENE BIEN LA APROBACIÓN, PUES BUENO, DAR LA 
BIENVENIDA AL LICENCIADO MARURI. EL LICENCIADO MARURI PUES BUENO, 
VIENE DE DERECHOS HUMANOS, DE COMO SECRETARIO TAMBIÉN EJECUTIVO 
Y EL ANDAMIAJE DE LA DEMOCRACIA PUES TAMBIÉN SE MEZCLA CON LOS 
DERECHOS HUMANOS, QUE ES UN DERECHO HUMANO QUE HAY QUE 
PREVALECER. ESPEREMOS QUE ESA EXPERIENCIA PUES BUENO, SE REFLEJE 
EN ESTA INSTITUCIÓN, QUE ES UNA GRAN INSTITUCIÓN CON GRAN 
CREDIBILIDAD. Y QUE BUENO, EN CONJUNTO, PORQUE ESTO ES UNA FAMILIA, 
SOMOS UN EQUIPO Y EN CONJUNTO CONSEJEROS CON EL LIDERAZGO DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, DIRECTIVOS, COORDINADORES Y DEMÁS, PUES 
BUENO, GENERAMOS LAS ACCIONES PARA LLEVAR A CABO MEDIANTE Y CADA 
UNO CON SUS FACULTADES. ASÍ QUE SI AHORITA SE TIENE A BIEN LLEVAR A 
CABO LA DESIGNACIÓN, PUES BUENO, DE ANTEMANO FELICIDADES. MUY 
BIEN, RESPECTO E INTERVINIENDO LO QUE DICE EL LICENCIADO GONZALO, 
AL CUAL ME DA GUSTO SALUDAR LICENCIADO GONZALO, TIENE TODA LA 
RAZÓN USTED, EN EL NUMERAL 9 DE LA PÁGINA, EN LA MÍA PÁGINA 3, TAL VEZ 
PORQUE ME LO IMPRIMIERON EN CARTA, CONSIDERO QUE SE PUEDE 
SUBSANAR QUITANDO LA COMA, ES DECIR, DICE: -EN FECHA 30 DE JUNIO DEL 
AÑO EN CURSO, EL FUNCIONARIO QUE FUE DESIGNADO COMO SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL-, Y SE PUSO UNA COMA. SI 
QUITAMOS LA COMA, AHORA SÍ YA DICE DE CORRIDO: -DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL MEDIANTE ACUERDO-, O SEA QUE FUE DESIGNADO. ENTONCES 
ATENDIENDO A LO QUE DICE EL LICENCIADO GONZALO POR LA REDACCIÓN, 
SINO PARECIERA Y TIENE TODA LA RAZÓN, QUE FUE UN ACUERDO ¿NO? PARA 
LA RENUNCIA. Y POR OTRO LADO, ENTENDÍ QUE EL DESGLOSE ¿NO? DE LO 
QUE NOS DICE EL CÓDIGO, DE QUE SE CUMPLA CON LOS REQUISITOS, 
INFORMAR QUE EN EL NUMERAL DÉCIMO TERCERO, PÁGINA 9 Y 10, VIENE ESE 
DESGLOSE DE CADA UNO DE LOS PUNTOS QUE REFIERE LA LEY PARA QUE 
SE CUMPLA LOS REQUISITOS. BUENO, PUES DE ENTRADA SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
CEDO EL USO DE LA PALABRA AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
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GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA SOLICITAR UN PUNTO DE 
ACUERDO EN DONDE TAMBIÉN SE SEÑALE, CONFORME AL REGLAMENTO DE 
ELECCIONES DEL INE, EN SU ARTÍCULO 25, NUMERAL 2, REFIERE QUE TODAS 
LAS DESIGNACIONES DE SERVIDORES PÚBLICOS QUE REALICEN LOS OPLES, 
EN TÉRMINOS DE LO ESTABLECIDO EN EL PRESENTE CAPÍTULO, DEBERÁN 
SER INFORMADAS DE MANERA INMEDIATA AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON LOS 
OPLES. ENTONCES EN ESO… EN ESA MEDIDA Y EN ESOS TÉRMINOS, 
SOLICITAR ENTONCES QUE SE INCLUYA ESE PUNTO DE ACUERDO. POR OTRO 
LADO, TAMBIÉN DE MANERA GENÉRICA, PUES EN ESTE REGLAMENTO DE 
ELECCIONES, SE HABLA TAN… JUSTAMENTE DE LA… DE LAS 
DESIGNACIONES. EN EL ARTÍCULO 21 DE DICHO REGLAMENTO DE 
ELECCIONES, SE HABLA QUE BUENO, PUES SE PRESENTARÁ LA 
DOCUMENTACIÓN SIGUIENTE, TODO LO QUE SE ANEXA AL PRESENTE 
ACUERDO. Y EN EL INCISO G) HABLA DE UNA DECLARACIÓN BAJO PROTESTA 
DE DECIR VERDAD, EN EL QUE MANIFIESTE NO HABER SIDO REGISTRADO 
COMO CANDIDATO A CARGO ALGUNO DE ELECCIÓN POPULAR EN LOS TRES 
AÑOS INMEDIATOS ANTERIORES A LA DESIGNACIÓN, NO HABER SIDO 
DIRIGENTE NACIONAL, ESTATAL O MUNICIPAL DE ALGÚN PARTIDO POLÍTICO 
EN LOS TRES AÑOS INMEDIATOS ANTERIORES A LA DESIGNACIÓN Y NO 
ESTAR INHABILITADO PARA EJERCER CARGOS PÚBLICOS EN CUALQUIER 
INSTITUCIÓN PÚBLICA FEDERAL O LOCAL. POR LO QUE BUENO, PUES NADA 
MÁS COMO REFERENCIA, COMO DATO, QUE EFECTIVAMENTE ES 
PROCEDENTE INCLUIR ESTA DECLARACIÓN BAJO PROTESTA DE DECIR 
VERDAD. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. CEDO EL USO DE LA PALABRA A LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, NO SIN ANTES DARLE LA BIENVENIDA A LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, QUE EN ESTE MOMENTO YA SE ENCUENTRA DE MANERA 
PRESENCIAL AQUÍ CON NOSOTROS. ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES EN EL 
MISMO SENTIDO QUE HA REFERIDO TAMBIÉN EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, AGRADECER A QUIEN EN ESTE MOMENTO NO SE ENCUENTRA 
PRESENTE, AL LICENCIADO JESÚS HOMERO MORILLO RÍOS. ÉL NOS 
ACOMPAÑÓ, EN EL CASO PARTICULAR DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO Y LA DE LA VOZ, CASI POR DOS AÑOS Y EL CUAL AGRADEZCO SU 
PARTICIPACIÓN Y SU ACOMPAÑAMIENTO DURANTE ESTE TIEMPO. POR OTRA 
PARTE, CON RESPECTO AL ACUERDO QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO, SÍ 
COINCIDO CON EL LICENCIADO, CON EL REPRESENTANTE DEL PRD, PARA EL 
EFECTO DE QUE EN LA TABLA PREVISTA EN LA PÁGINA NÚMERO 10, SE 
MENCIONAN PRECISAMENTE CIERTOS REQUISITOS QUE DEBE CUMPLIR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO. EN BASE CON… CON BASE EN ELLO SE DEBEN DE 
DEMOSTRAR MEDIANTE DE DOCUMENTALES ALGUNOS DE ELLOS, POR LO 
CUAL EN LA PARTE RELATIVA EN DONDE SE MENCIONA CUMPLE O NO 
CUMPLE, SUGERIRÍA MENCIONAR LA DOCUMENTAL CON LA CUAL ESTAMOS 
CORROBORANDO ESTE REQUISITO. POR CUANTO A LA… POR CUANTO AL 
ACUERDO, POR CUANTO ES CUANTO. Y DAR LA BIENVENIDA AL NUEVO 
SECRETARIO DE ESTE INSTITUTO, AL MAESTRO MARURI Y ES… ME VOY A 
PERMITIR REFERIR ALGUNAS PALABRAS QUE TAMBIÉN EL INE, EN EL CASO 
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DE MI NOMBRAMIENTO HIZO RELATIVAS, SE INTEGRA ESTE CAMINO DEL 
OPLE, PUES SE INTEGRA OBVIAMENTE A UN TREN QUE VA A MARCHAS 
FORZADAS, NO PORQUE NO SEA PROCESO ELECTORAL NO ESTAMOS 
TRABAJANDO. CREO QUE SE HA VISTO DÍA A DÍA EN ESTE INSTITUTO TODOS 
LOS ESFUERZOS QUE SE ESTÁN REALIZANDO Y BIENVENIDO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y BUENO, 
YO NADA MÁS PARA CONCLUIR ESTA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES, 
TAMBIÉN MI AGRADECIMIENTO AL LICENCIADO HOMERO MURILLO RÍOS, 
QUIEN ESTUVO AQUÍ EL DÍA QUE YO TOMÉ PROTESTA Y EN TODO ESTE 
PROCESO POR DEMÁS COMPLICADO ELECTORAL DEL AÑO INMEDIATO 
ANTERIOR, ESTUVO SIEMPRE AL PIE DEL CAÑÓN. UN SALUDO, UN SALUDO 
MUY FUERTE. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ACUERDO PRESENTADO EN EL 
NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS 
DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN FUNCIONES DE SECRETARIO 
EJECUTIVO, ING. VÍCTOR MANUEL JIMÉNEZ BENÍTEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PARTICIPA… ELEC… 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE 
SE DESIGNA AL SECRETARIO EJECUTIVO DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 
PRIMERO DE JULIO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES ANTERIORMENTE 
MENCIONADAS POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. Y A CONTINUACIÓN 
QUISIERA SOLICITAR LA PRESENCIA DEL LICENCIADO VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, QUE PASE AL FRENTE PARA TOMARLE LA PROTESTA 
CORRESPONDIENTE. SI NOS PONEMOS DE PIE POR FAVOR. CIUDADANO 
MAESTRO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 
ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE HA SIDO 
ENCOMENDADA?”. MTRO. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PROTESTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ 
LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO PREMIE, Y SI NO QUE SE 
LO DEMANDE. MUCHÍSIMAS GRACIAS. MUCHAS FELICIDADES. PODEMOS 
TOMAR ASIENTO. A CONTINUACIÓN SOLICITO, AGRADEZCO, AGRADEZCO EL 
APOYO Y EL ACOMPAÑAMIENTO DEL INGENIERO VÍCTOR JIMÉNEZ, QUE NOS 
AUXILIÓ A LO LARGO DE TODA ESTA SESIÓN Y SOLICITARÍA AL NUEVO 
SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR TOMARÁ SU LUGAR. SECRETARIO POR 
FAVOR CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES 
TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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MTRO. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “POR SUPUESTO. CON SU VENIA PRESIDENTA. MUY 
BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, SEÑORAS Y SEÑORES CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE PARTIDO. HAGO DEL CONOCIMIENTO DE ESTE 
CONSEJO, QUE SE INCORPORA LA LICENCIADA JACQUELINE MORENO FITZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO. POR OTRA PARTE, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
PUES SIENDO LAS 9 HORAS CON 35 MINUTOS, DE ESTE DÍA PRIMERO DE JULIO 
DEL AÑO 2022 Y AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, DAMOS POR CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. QUE TENGAN UN EXCELENTE DÍA Y MUCHÍSIMAS GRACIAS A 
TODOS USTEDES POR ACOMPAÑARNOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
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Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 01 de Julio de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/146/2022. EL ACUERDO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE DESIGNA AL SECRETARIO EJECUTIVO 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 32 MINUTOS DEL DÍA VIERNES PRIMERO DE JULIO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
ANTERIORMENTE MENCIONADAS POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/07%20Jul/A-146-S-E-U-01-07-
22.pdf 
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